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NOTULEN MR            SCHOOLJAAR 2023-2024            

JAARGANG 25          DATUM: 09-04-2024 

 

AANWEZIGHEID MR LEDEN. 
BENJAMIN VAN DE KLUNDERT, EDWIN LAMBREGTS ,MAAIKE BERGER, SUZANNE VAN 
BREDA  DIRECTEUR: HELEN SENIOR  
GASTEN OR: JOHAN HAASJES (PENNINGMEESTER), LISA SENIOR (VOORZITTER)  
  

 

BESPROKEN TIJDENS DE VERGADERING 

1. Notulen 

De notulen staan nog niet op de website.  

Dit heeft wat vertraging opgelopen door de vormgeving. Ook is het de bedoeling dat er een aparte 

downloadknop komt voor de MR en de OR op de website.  

De pagina van de MR is nog niet compleet. Hier moet actie op worden ondernomen.  

 

2. Laatste ontwikkelingen 

 

- Vanaf 1 maart is de staf compleet met Joycelynn Claver. Zij gaat de functie van directie 

ondersteuner vervullen.   

- Er komt een personeelslid terug vanwege einde zwangerschapsverlof. Hierdoor is er vanaf 1 

mei, 1 fte boventallig. Dit zorgt ervoor dat er extra kosten zijn voor personeel.  

- Mr-lid Jennifer heeft vanwege een nieuwe functie binnen de Minister Calsschool, haar werk 

voor de MR beëindigd. Zij wordt dit schooljaar niet vervangen in de MR.   

- De studiedag van 8 april was productief. Afspraken voor een doorgaande lijn helder 

uiteengezet. 

- De spelling prestaties vallen tegen met wat er verwacht mag worden vanuit de methode Staal. 

Ook dit is besproken tijdens de studiedag en er is gekeken wat we kunnen doen om de prestaties 

te verhogen.  

- Uitstroom naar het voortgezet onderwijs vanaf de Minister Calsschool is hoog. In de 

terugkoppeling van de middelbare scholen komt naar voren dat De Minister Calsschool goed 

adviseert.  

- Er zitten te veel kinderen in de Breinwerk klas. Breinwerk is opgezet voor HB leerlingen. Nu 

zitten er steeds vaker plusleerlingen bij. Er wordt gekeken hoe we de plusleerlingen beter kunnen 



bedienen in de klas. Enerzijds kan hierdoor de effectiviteit van Breinwerk, geoptimaliseerd 

worden voor de HB leerlingen. Anderzijds kunnen de plusleerlingen meer uitdaging krijgen 

binnen de klas. Op het gebied van rekenen is er bijvoorbeeld gestart met schaduwtoetsen. Als 

hieruit blijkt dat kinderen meer uitdaging nodig hebben kunnen wij Rekenen XL aanbieden.  

Wij zetten in op Breinwerk en niet op ‘de one day a week school’.  

- Eind mei, begin juni zal er een themaavond zijn. Gericht op HB leerlingen en plusleerlingen.  

Waar onder andere de verschillen in niveaus worden belicht. Deze avond is voor iedereen 

toegankelijk.  

Daarna willen we met genodigde ouders van kinderen met HB of een vermoeden van HB, in 

gesprek gaan. Wat zijn de ervaringen, tips en tricks van de ouders?  

-Er is gesproken over het profileren van de school op de website. Hier is ruimte voor verbetering. 

Zo zouden we de verdieping en verbreding voor HB-/plusleerlingen kunnen benoemen. Wel moet 

dit eerst goed worden opgezet binnen de organisatie. Bij het actief beheren van de website 

wordt wel een kanttekening geplaatst. Er zijn niet genoeg mensen binnen de organisatie om dit 

actief op te pakken. Er wordt gesproken over de hulp inschakelen van ouders, ouders vanuit 

bijvoorbeeld de MR en de OR.  

- De ouderbetrokkenheid kwam ook in bredere zin ter sprake. Er wordt gekeken voor een 

prikbord binnen Parro. De OR gaat campagnes voeren om binding met de ouders te krijgen.  

- Het nieuwe gebouw staat bij de gemeente op de planning voor 2026/2027.  

- In het ICT plan zijn nieuwe digiborden opgenomen. De eerste digiborden worden 28 mei 

vervangen.  

Er is gesproken over personeel op de school en de formatie. Deze was nog niet sluitend. 

Personeel versus zzp’ers/vervangers. Waren niet declarabel bij de verzekering. Wij hebben hier 

extra budget voor opgenomen en vanuit de terugkoppeling blijkt dat dat goed op elkaar 

afgestemd is. Onder aan de streep komen we bijna uit op nul.  

Ook zijn er leraren verschoven van OP7 naar LB.  Hierdoor worden de kosten hoger.  

Door de reorganisatie is er een dure functie weggevallen.   

 

25 leerlingen per klas is de gemiddelde norm voor de financiën.  

Het gemiddelde klopt wel, maar de verdeling niet.  

 

3. OR 

Voor dit gedeelte van de vergadering zijn Lisa Senior (voorzitter van de OR sinds januari) en 

Johan Haasjes (penningmeester van de OR) aangeschoven.   

Het budget wordt besproken.  

- De verhoging van het cultuureducatie budget. Het budget is nu bijna op. Het is belangrijk 

om dit te verhogen naar 4000 euro.   

Leuk om te weten, er kwam een compliment vanuit het Singer museum voor de groepen 1-2 

van de Minister Calsschool. Zij hadden met hun bezoek een goede indruk achter gelaten.  

- Voor de schoolreisjes is er een budget van 7500 euro. Er is gekozen om met de bus naar het 

schoolreisje te reizen i.p.v. losse auto’s. Dit heeft met zowel de veiligheid als het plezier te 

maken.  

- De contributie/ouderbijdrage moet omhoog. De Stapelkorting (Staffel) is eruit.  

Er is nog nooit een inflatiekorting doorgevoerd, de inflatie is wel omhoog gegaan. De OR wil 

de contributie niet jaarlijks verhogen. De OR stelt een ouderbijdrage van 120 euro voor. De 



MR stemt hiermee in.   

Het is de bedoeling om met de begroting break-even uit te komen.   

- De MR komt met de suggestie om aan het Zomerfeest een goed doel te koppelen om de 

OR-pot aan te vullen. Het idee om een Calsschool knuffel te verkopen wordt geopperd, 

waarvan 50 procent van de opbrengst naar de OR-pot gaat en 50 procent naar een goed doel. 

Dit zou dan ook kunnen worden besteed aan bijvoorbeeld buitenspeelmateriaal.  

De OR geeft aan dat de focus van de OR ligt bij het goed door laten gaan van de festiviteiten. 

Zodat de leerlingen een leuke educatieve ervaring hebben. En om de ouderhulp te vergroten. 

Het verleden leert dat dit laatste best lastig is.   

Ze willen de binding met de school laten groeien door de website meer up to date te krijgen, 

ook het OR gedeelte, door Parro meer te gebruiken, het klassenouder netwerk meer te gaan 

inzetten en ze willen een pup-quiz voor ouders organiseren. De pup-quiz zal na de zomer 

plaats vinden.  

Ook willen ze de festiviteiten aantrekkelijker maken. Als voorbeeld wordt het Zomerfeest 

genoemd. Hiervoor zou een open podium kunnen worden georganiseerd, waarvoor de 

kinderen zich kunnen inschrijven in de maanden daarvoor.  

-De OR wil ook de inning van de ouderbijdrage moderniseren. Zij willen de ouders de 

mogelijkheid bieden om dit via een automatisch incasso te laten verlopen, via Ideal, of een 

tikkie. Zodat dit soepeler verloopt. Nu worden er nog 4 herinneringen gestuurd, gevolgd door 

persoonlijke brieven.  

- Vanuit de MR komt de vraag of de betaling is afgenomen door de verhoging van de bijdrage. 

En of er is gekeken naar hoe andere scholen dit aanpakken. Zo is er op de Rehobot school 

een grafiek te zien op de website, waarin duidelijk wordt hoe het geld van de ouderbijdrage 

wordt besteed.  

De OR geeft aan dat zij de transparantie ook belangrijk vinden en dit ook inzichtelijk willen 

maken op de website.  

Zo een overzicht staat ook in de schoolgids.  

De ouderbijdrage lijkt hoog in vergelijking met andere scholen in de buurt. Maar bij veel van 

deze scholen staat de bijdrage van het schoolreisje los van de jaarlijkse ouderbijdrage. Bij de 

Minister Calsschool zit de bijdrage van het schoolreisje bij de jaarlijkse ouderbijdrage in. Dat 

geeft een vertekend beeld. Het zou een optie kunnen zijn om deze ook op onze school te 

scheiden. Schoolreisjes worden vaak door 99% van de ouders betaald.  

Voor het einde van het schooljaar moet hier een beslissing over worden genomen. Dan kan 

dit worden meegenomen in de schoolgids, die voor de zomervakantie naar de drukker gaat.  

De OR geeft toelichting op de betaling zoals deze nu gaat. In maart, na de vierde herinnering 

is de betaling boven de 60 procent. Er is ook een bericht geweest dat elke bijdrage oké is. Het 

komt nooit voor dat er minder wordt betaald. Wil iemand niet betalen (een reden is niet 

nodig), dan worden ze uit het proces gehaald.  

Door de MR wordt aangegeven dat er ook rekening kan worden gehouden met het moment 

waarop de ouderbijdrage wordt gevraagd. Denk aan het moment na het vakantiegeld of de 

kinderbijdrage.  

De MR is nog wel geïnteresseerd in de betalingen van de afgelopen 5 jaar. Is er een verschil in 

betaling na de verhoging van de contributie?  Daar komt de OR nog op terug.  



Er wordt nog gesproken over een mogelijkheid van gespreid betalen. De voorkeur gaat op dit 

moment niet uit naar gespreid betalen omdat daar ook administratie aan vast zit. Wel wordt 

er aangegeven dat er eerst gekeken wordt naar mogelijkheden in systemen.  

4. WVTTK 

Het SOP hebben we nog niet besproken.  

Zit adviesrecht op. Daar moeten we op terugkomen. Dit komt op de volgende agenda.  

 

Volgende vergadering  

Maandag 27 mei + bestuursvergadering. 

 

 

 

 

ACTIELIJST 

Actie Uitvoeren door  

De foto’s moeten worden toegevoegd aan de 

voorstelstukjes op de MR pagina van de website.  

Suzanne van Breda 

Voorstelstukje toevoegen op de website.  Renske Beker 

Vragen om een aparte downloadknop op de 

website voor OR en MR.  

Suzanne van Breda 

Notulen 6 februari 2024 Renske Beker 

Notulen 9 april 2024 Suzanne van Breda  

 


